

我院成为广东省卫计委麻醉医疗质量控制中心副主任单位

为进一步贯彻落实国家七部委“关于印发加强和完善麻醉医疗服务意见的通知(国卫医发[2018]21号)”及国家卫健委“关于印发麻醉科医疗服务能力建设指南(试行)的通知(国卫办医函〔2019〕884号)”文件精神,依据《广东省卫生健康委员会医疗质量控制中心管理办法》(粤卫规〔2019〕15号)要求,“2022年广东省麻醉医疗质量控制中心工作会议”于5月31日顺利召开,此次会议由广东省麻醉医疗质量控制中心主办,广东省卫生健康委医政医管处姚瑞洁科长,广东省麻醉医疗质量控制中心专家委员会所有成员出席了会议。



会议由广东省麻醉医疗质量控制中心秘书姜好博士主持,广东省麻醉医疗质量控制中心主任南方医院刘克玄教授致欢迎辞,广东省麻醉医疗质控中心顾问古妙宁教授、吴志华处长、姚瑞洁科长也分别对会议的成功举办表示祝贺,并对广东省麻醉医疗质控中心的工作给予肯定与支持!会上,刘克玄主任做了“广东省麻醉医疗质控中心工作

报告及工作计划”主题报告；在马武华教授、曹铭辉教授的主持下，全省麻醉质控专家就“如何完善广东省麻醉医疗质量控制体系，切实将质量控制工作落到实处”等问题进行深度讨论，共同探讨麻醉学科的建设与发展。

广东省卫计委姚瑞洁科长宣读了广东省麻醉医疗质量控制中心专家委员会成员组成，南方医科大学南方医院刘克玄教授当选质控中心主任，我院麻醉科主任马武华教授等当选省质控中心副主任。其他副主任单位包括中山一院，中山三院，珠江医院和佛山市一。我院麻醉科也一直在参与制定全省麻醉质量控制指标的工作，这对我们自身麻醉质量的控制必然起到正向作用。

医疗质量是医院发展的生命线，只有各个科室不断提高医疗质量，医院才能更好的服务于病人，才能得到更大的发展。我们麻醉科会以成为省麻醉质控中心副主任单位为契机，在医院领导和医务处等职能处室的指导下，更好的服务于患者，为一院的发展添砖加瓦。



通讯员：唐志航

审核：马武华

